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Section Id : 686340765
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Question Id : 68634038891 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634038892 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
A @1 faeiieet o fesaet I e € 2
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Options :
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686340153603. 3
686340153604. 4
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Question Number : 2 Question Id : 68634038893 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153605. 1
686340153606. 2
686340153607. 3
686340153608. 4

Question Number : 3 Question Id : 68634038894 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153609. 1

686340153610. 2

686340153611. 3
686340153612. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634038895 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153613. 1
686340153614. 2
686340153615. 3
686340153616. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634038896 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153617. 1
686340153618. 2
686340153619. 3
686340153620. 4

Question Id : 68634038891 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634038892 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153601. 1

686340153602. 2

686340153603. 3
686340153604. 4
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Question Number : 2 Question Id : 68634038893 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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3. UgddH @l glaid

4. 71 & TR & forg

Options :

686340153605. 1
686340153600. 2
686340153607. 3
686340153608. 4

Question Number : 3 Question Id : 68634038894 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
§¢-Fe-o1aH1 DI 3l & S T A1 T 62
1. 1 Dt faeiifte
2. 7T I EY
3. Foila1 wfad
4, T - e
Options :
686340153609. 1
686340153610. 2

686340153611. 3
686340153612. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634038895 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :



686340153613. 1
686340153614. 2
686340153615. 3
686340153616. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634038896 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153617. 1
686340153618. 2
686340153619. 3
686340153620. 4

Question Id : 68634038891 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634038892 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
686340153601. 1
686340153602. 2

686340153603. 3
686340153604. 4
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Question Number : 2 Question Id : 68634038893 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
686340153605. 1
686340153606. 2

686340153607. 3
686340153608. 4

Question Number : 3 Question Id : 68634038894 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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686340153609. 1
686340153610. 2
686340153611. 3
686340153612. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634038895 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153613. 1
686340153614. 2
686340153615. 3
686340153616. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634038896 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153617. 1
686340153618. 2
686340153619. 3
686340153620. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 6863401279
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 6 Question Id : 68634038897 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153621. 1
686340153622. 2
686340153623. 3
686340153624. 4

Question Number : 6 Question Id : 68634038897 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153621, 1

686340153622, 2

686340153623. 3
686340153624. 4

Question Number : 6 Question Id : 68634038897 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153621. 1
686340153622. 2
686340153623. 3
686340153624. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634038898 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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1. 99 + foyo
2. G + o
3, g + 3o
4. |+ HOT
Options :
686340153625. 1
686340153626. 2

686340153627. 3
686340153628. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634038898 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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3, ey + 37507
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Options :
686340153625. 1
686340153626. 2

686340153627. 3
686340153628. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634038898 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153625. 1
686340153626. 2
686340153627. 3
686340153628. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634038899 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153629. 1
686340153630. 2
686340153631. 3
686340153632. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634038899 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



I T T AP IR BT R TR YY1 F PR 22
1. T HADR
2. Y PR
3. ¥UD ABPR
4. Afaeifad SAPR

Options :

686340153629. 1
686340153630. 2
686340153631. 3
686340153632. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634038899 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
686340153629. 1
686340153630. 2

686340153631. 3
686340153632. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634038900 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :



686340153633. 1
686340153634. 2
686340153635. 3
686340153636. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634038900 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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1. 5H-g9H
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3. -8R
4. YIE-IRI

Options :

686340153633. 1
686340153634. 2
686340153635. 3
686340153636. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634038900 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153633. 1
686340153634. 2
686340153635. 3
686340153636. 4

Question Number : 10 Question Id : 68634038901 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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4. Sid-Sid

Options :

686340153637. 1
686340153638. 2
686340153639. 3
686340153640. 4

Question Number : 10 Question Id : 68634038901 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153637. 1
686340153638. 2
686340153639. 3
686340153640. 4
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Question Number : 10 Question Id : 68634038901 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"4 SI5T BT 3T Tulg Ul H a[g &1 Jaigard] &
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Options :



686340153637. 1
686340153638. 2
686340153639. 3
686340153640. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634038902 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153641. 1
686340153642. 2
686340153643. 3
686340153644. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634038902 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153641. 1
686340153642. 2
686340153643. 3
686340153644. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634038902 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153641. 1
686340153642. 2
686340153643. 3
686340153644. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634038903 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Tad go1 TYd TdTs 31d ©v. [ogeT SUdiT 16 Hi 65 T4, 0 1t 311 4 1 o5 Y &l dars &1 A9 & faw
fepar off Yaar 81

1. 16 9t
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4. 45 951
Options :
686340153645. 1
686340153646. 2

686340153647. 3
686340153648. 4
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Question Number : 12 Question Id : 68634038903 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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1. 16 9t
95 g6
3,65 90
4. 45 951
Options :
686340153645, 1
686340153646. 2

686340153647. 3
686340153648. 4

b2

Question Number : 12 Question Id : 68634038903 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153645. 1
686340153646. 2
686340153647. 3
686340153648. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634038904 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153649. 1
686340153650. 2
686340153651. 3
686340153652. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634038904 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153649. 1
686340153650. 2
686340153651. 3
686340153652. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634038904 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153649. 1
686340153650. 2
686340153651. 3
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Question Number : 14 Question Id : 68634038905 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153653. 1
686340153654. 2
686340153655. 3
686340153656. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634038905 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153653. 1
686340153654. 2
686340153655. 3
686340153656. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634038905 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

686340153653. 1
686340153654. 2
686340153655. 3
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Question Number : 15 Question Id : 68634038906 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
686340153657. 1
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Question Number : 15 Question Id : 68634038906 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

I 3R T 7 3.600 § U B1H B3 1 ¢ oid © | i a6 141 1 58 [T PR bl § | Wl HIT,
3l 8 foAl & Q1 PR Gl § | A D1 Heg 9.4 29 3 I B g o &d § 1 I ot fewwn (vua )
BT

1 1350

2. 900
3. 1200
4. 450

Options :

686340153657. 1
686340153658. 2
686340153659. 3
686340153660. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634038906 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



7 3R T2 3,600 T UFH BT G &1 &1 0d © | i 3fardl 6 1371 1 58 [T &R Tabdl §| 9ai Al
HHd s M T IR TS 8 I I B Heg 9. 350 3 el D o v < € 1 v ot e (vwa o) &/
B2

1. 1350
2. 900
3.1200
4.450

Options :

686340153657. 1
686340153658. 2
686340153659. 3
686340153660. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634038907 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U Uidd I 40 TSiBal 3, TP A S04 W &I Y- ardl 3R 5 RIH 28 YR WHIdRd [l e uled
H 39S 91l 3R 10 Tsiegi 35| afd . gee™ & 9o fRufa 9 4 W o df, a1 gepr ot ol
AR UfR & ol g et R g

1. 18

2.20
3. 9%
4.24

Options :

686340153661. 1
686340153662. 2
686340153663. 3
686340153664. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634038907 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U Uiad 7 40 TSI 8, TP = S04 R &1 394 ardl 3R 5 R 58 YR WFEARd [l fa Ui
o 39 9l 3R 10 Wil 35 | Tid (120, Geb™ &1 1o (R4id 9 4 w1 g i, d gep™ ot ot
IR dfdd & eid 9 e @ fRufa e &2

1. 18

2. 20

3.22

4. 24
Options :
686340153661. 1
686340153662, 2

686340153663. 3
686340153664. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634038907 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U Uidd I 40 TSiBal 3, TP A S04 W &I Y- ardl 3R 5 RIH 28 YR WHIdRd [l e uled
H 39S 91l 3R 10 Tsiegi 35| afd . gee™ & 9o fRufa 9 4 W o df, a1 gepr ot ol
AR UfR & ol g et R g

1. 18

2.20
3. 9%
4.24

Options :

686340153661. 1
686340153662. 2
686340153663. 3
686340153664. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634038908 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



gfe food FfZa &1s . 15780 @1 EGKPT @l oo 8, 3fR 2436 1 ALUR foraT Ol 8 a1 24539 @1 541
$is | g1 forar S 2
1. ALGTU
2. ALEUT
3. ALGUT
4. ALGRT
Options :
686340153665 1
686340153666. 2

686340153667. 3
686340153668. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634038908 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

afe fodl Afia s 8. 15780 &1 BGKPT foral Siar 8. 31% 2436 &1 ALUR for@r &1d1 8 ol 24530 &1 541
IS H ol forRar s 2

1. ALGTU
2. ALEUT
3. ALGUT
4. ALGRT

Options :

686340153665. 1
686340153666. 2
686340153667. 3
686340153668. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634038908 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



gfe food FfZa &1s . 15780 @1 EGKPT @l oo 8, 3fR 2436 1 ALUR foraT Ol 8 a1 24539 @1 541
$is | g1 forar S 2
1. ALGTU
2. ALEUT
3. ALGUT
4. ALGRT
Options :
686340153665 1
686340153666. 2

686340153667. 3
686340153668. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634038909 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
HYA : (i) Tt ufra eeedt §)
(if) Pl el g 1
(i) G ST SR 1
e - (1) % g ufRtmi €1
(I1) S et 2T 3
(I1) &5 et el g |
V) PBTIFUTI
frafafad 3 9 gel f[aper w1 9T |
1. $ad I 3R 11 SFHR $d ¢ |
2. %A 11 3R 111 SHR &R B
3. &ae 111 3R [V SR & § |
4. T I 3R IV HTFR0 B ¢
Options :
686340153669. 1
686340153670. 2

686340153671. 3
686340153672. 4



Question Number : 18 Question Id : 68634038909 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
B : (i) 9t ufri geedt §)
EIECRIENEE
(i) T ST g
ey . (1) I ST uRmi g
(I) S guel ey 5
(III) TS e gl g |
(IV) $B A g &
fFrafaraa 7 3 el fawer 19U |
1. 39 I 3R 11 3R I |
. AT I1 SR 1T IR B g
. ad I 3R IV HTIR &4 o
. HAq I 3R IV TR Hd ¢

[

Lad

=y

Options :

686340153669. 1
686340153670. 2
686340153671. 3
686340153672. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634038909 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



HUT (i) Tt oftar e €
(if) TS YU g TG B
(i) YT ST gR €1
frpy « (1) F@ g uRmmi gl
(II) D Yuei e g
(III) TS Yo ool g |
(IV) $% <id g2 g
frafataa 7 9 el fawer 14U |
1. $ad I 3R 11 SFHR0 & 6
2. %A 11 3R 111 SFTHRY &< B
3. &ad 111 3R IV SHR $Rd & |
4. T I AR IV STIR B g
Options :
686340153669. 1
686340153670. 2

686340153671. 3
686340153672. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634038910 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



T 9 U 38R F Ued Uitd iR [ Hiay S aiidr off 9ol ¢

Bfeag-1

o 1 23 [4
0 JF Ja nJo r
1 I JoJFJa |
2 JaANnJot JF
3 JoJF Jt v Ja
4 It JaAJF Jo
Aftay- 11

s 6 [7 18 o |
5 IsE P I Jr
6 Hs [E]T [B
7 Bt s |E JH
§ EH]|T[B |8
9 s [e]H |B |
FAITH le< & {o70 €1 §e &I UgdH o1

1.43.42.41, 78, 89

| ]

-31,34,23, 76,79
3. 24.31,10, 59,57
4. 12, 20. 40. 68. 65

Options :

686340153673. 1
686340153674. 2
686340153675. 3
686340153676. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634038910 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



T 9 U 38R F Ued Uitd iR [ Hiay S aiidr off 9ol ¢

Bfeag-1

o 1 23 [4
0 JF Ja nJo r
1 I JoJFJa |
2 JaANnJot JF
3 JoJF Jt v Ja
4 It JaAJF Jo
Aftay- 11

s 6 [7 18 o |
5 IsE P I Jr
6 Hs [E]T [B
7 Bt s |E JH
§ EH]|T[B |8
9 s [e]H |B |
FAITH le< & {o70 €1 §e &I UgdH o1

1.43.42.41, 78, 89

| ]

-31,34,23, 76,79
3. 24.31,10, 59,57
4. 12, 20. 40. 68. 65

Options :

686340153673. 1
686340153674. 2
686340153675. 3
686340153676. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634038910 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



T 9 U 38R F Ued Uitd iR [ Hiay S aiidr off 9ol ¢

Bfeag-1

o 1 23 [4
0 JF Ja nJo r
1 I JoJFJa |
2 JaANnJot JF
3 JoJF Jt v Ja
4 It JaAJF Jo
Aftay- 11

s 6 [7 18 o |
5 IsE P I Jr
6 Hs [E]T [B
7 Bt s |E JH
§ EH]|T[B |8
9 s [e]H |B |
FAITH le< & {o70 €1 §e &I UgdH o1

1.43.42.41, 78, 89

| ]

-31,34,23, 76,79
3. 24.31,10, 59,57
4. 12, 20. 40. 68. 65

Options :

686340153673. 1
686340153674. 2
686340153675. 3
686340153676. 4

Question Number : 20 Question Id : 68634038911 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



S WIS! &1 99 B forgep] Hay =i U U XeEl & ga §le & 99 © -
HUS] ; 3T

1. €19 ; 741
. faemdt : wept
TS« e

4, it I & &

Options :
686340153677. 1
686340153678. 2

686340153679. 3
686340153680. 4

| B

L& 5]

Question Number : 20 Question Id : 68634038911 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
S WIS! &1 99 B forgep] Hay =i U U XeEl & ga §le & 99 © -
3{US] ; SIS
1. §1¢ : =t
. farenedf : e
LT HRedl
4. forgt: it b A
Options :
686340153677. 1
686340153678. 2

686340153679. 3
686340153680. 4

| B

L& 5]

Question Number : 20 Question Id : 68634038911 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



S WIS! &1 99 B forgep] Hay =i U U XeEl & ga §le & 99 © -
HUS] ; 3T

1. €19 ; 741
. faemdt : wept
TS« e

4, it I & &

Options :
686340153677. 1
686340153678. 2

686340153679. 3
686340153680. 4

| B

L& 5]

Question Number : 21 Question Id : 68634038912 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
YR Tfdeym & 9 sr=sa 3 U=1ad el S T H Wau = 6 2

1. HT=94 36

. 3w54 39
3. T4 40
4. T3 48

Options :

686340153681. 1

686340153682. 2

686340153683. 3
686340153684. 4

[ )

Question Number : 21 Question Id : 68634038912 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



YRATE T & [ si=da 3 Uarad Jol B S8l & WauH § 2
1. 3954 36
 HTw9G 39
3. =35 40
4. =54 48
Options :
686340153681. 1
686340153682. 2

686340153683. 3
686340153684. 4

| B

Question Number : 21 Question Id : 68634038912 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
YR Sfau™ & 59 s § 4arad 3ol B 1 & WG © 2

1, 3%54 36

TS5 39
3. 354 40
4. 3T=IG 48

Options :

686340153681. 1

686340153682. 2

686340153683. 3
686340153684. 4

| )

Question Number : 22 Question Id : 68634038913 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



a1 11 Al 11 9 [Tae S

g1 T 11
(TP HT ) (ﬁwmm
A My Truth _ [rrEeE s
B. |The Broken Wings I [Sfer st
C. My Experiments with Truth] 111, W-_-ﬂ-_ﬂﬁlﬁ
D. [Exam Warriors IV. [F35 Hia]
FrafciRad fasedl & O 981 3R &1 994 S |

1. A-IV, B-III. C-I1. D-II

[ ]

CA-IIL B-IL C-1L D-IV
3. A-IL B-IIL C-1. D-IV
4. A-IT. B-IIIL. C-IV. D-I

Options :

686340153685. 1
686340153686. 2
686340153687. 3
686340153688. 4

Question Number : 22 Question Id : 68634038913 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

i 1 1 gl 11 ¥ e sifsn
Sk T 1
(&I ST ATH) @'\@?ﬁ DT )

A My Truth . [FrEeE e

B. |[The Broken Wings 1L [2fcar wmish

C. My Experiments with Truth| III. [G3I1 9 g

D. [Exam Warriors IV. [935 Hid
fFreferad faeedi & 8 91 IR &1 999 I ;

1. A-IV, B-III. C-I1. D-II

[ ]

CA-IIL B-IL C-1L D-IV
3. A-IL B-IIIL C-1. D-IV
4. A-IT. B-IIIL. C-IV. D-I

Options :

686340153685. 1

686340153686. 2
686340153687. 3



686340153688. 4

Question Number : 22 Question Id : 68634038913 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

a1 11 Al 11 9 [Tae S
Tl 1 Tl 11
(T BT A1) (A P TH)

A My Truth 1 [mree s

B. |The Broken Wings I [Sfer st

C. My Experiments with Truth] 111, W-_-ﬁ-_ﬂﬁlﬁ

D. [Exam Warriors IV. [F35 Hia]
frafeiad fasedi & 9 9l IR &1 99+ IO ;

1. A-IV, B-III. C-I1. D-II

[ ]

CACIL B-IL C-1L D-IV
3. AL BA-IIL C-1L D-IV
4. A-IL B-IIL. C-IV. D-1

Options :

686340153685. 1

686340153686. 2

686340153687. 3
686340153688. 4

Question Number : 23 Question Id : 68634038914 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
grRmars @l 1 Wl i aredl ugel HRdk Blea S g 2

1. 42 3
2. i faegm
3. HTSIT HY
4, a1 AT

Options :

686340153689. 1

686340153690. 2

686340153691. 3
686340153692. 4



Question Number : 23 Question Id : 68634038914 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Uik el o ol siia arell ggdl YR Siee S 2

1. OLEL 3

F2iv fae

Pl FY
4. 31 et

Options :

686340153689. 1

686340153690. 2

686340153691. 3
686340153692. 4

[ ]

[#¥]

Question Number : 23 Question Id : 68634038914 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Uierars Wl § Wl ofia arelt ggell YR afgar o § 2

1. G121 31
2. T2 faeem
3. HTSIT HY
4. War Ak

Options :

686340153689. 1

686340153690. 2

686340153691. 3
686340153692. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634038915 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



9 S Py Ry T &: iy AT U H AfEa & 4l SR SUS PR REETH 2

YT A - X0 o7 deai 89 T gedi €1

SRR : &0 a7 Ui & gy Team e g |

SR By & Ardlie 4, 19 [4U T [dhed] & 3 Tad Suga ST &l 997 I |
1.ARREA 90T IR R AD T T §

A SRR EH 9 B, Al R, A 1 Ug] ARAT 8| ©

ATTEHFIR oA

4 ANTIEAPTRTTE

| B

[F5]

Options :

686340153693. 1
686340153694. 2
686340153695. 3
686340153696. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634038915 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

9 S Py Ry T &: iy AT U H AfEa & 4l SR SUS PR REETH 2

YT A - Xeh o dee &9 § gedi €1

TR R : A& T ol ¥ fagqgd Tea ™ gidl 5|

SURIa By & ATdie 4. 19 [4U T [dhed] & 3 Tad Suga ST &1 9497 I |
1.ASRREAIUIT IRR ADI G BT &

ASRREH 9O E, AT R AT Gl oy e §

AdUeAfFAR T

| B

Laa

4 ANFIEAPTIRITE

Options :

686340153693. 1
686340153694. 2
686340153695. 3
686340153696. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634038915 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



9 2 A Ry T &: ey A% T U H 6 € O I SU% SR R B EUH 8

YT A - X0 o7 deaia 89 F gedt §1

PRI R : &0 a0 Ui & Geqq gaaa e g

SR HYH & 3fTelie 4, 19 (U T [ddhed] & I Had IUgad ST &1 90 Bl |
1.ARREFA 9T IR R, AD Tel TR §

A SRR EH 9 . Al R, A &1 Ug! ARAT 8l ©

ATTEAFTR AT

4 ANTIEAPTIRTT R

| B

[F5]

Options :

686340153693. 1
686340153694. 2
686340153695. 3
686340153696. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634038916 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

gy T TU E:
?WI:@WWW die R SETE I | A1 A%+ aTelt et 3iR UaTs & U o gy o
[

TYA 1 : AT B & GRIE forarge SR 3 4ol & fog g Siad &1 Fai gs g |
SURIT HU= & 3ffdie 4, A= iU U fased] O 3 Tad Sugad ST &1 909 $ifal |
1L BT ARI G 90 8
2. BY 1 AR 11 ST ST §

3. PYT I I . Afb HYT 11 3T ©

4 P HT . AfFTFU I g 8

Options :

686340153697. 1
686340153698. 2
686340153699. 3
686340153700. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634038916 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



B IERACAI LA FLRIIE

gmm:eﬁwwam Ale HIR SHATd ST T ST b= arell it 3R WaTg & =9 I fbar S
L

FYUT I TG DI B SR faarge SR B 4ot & [y oud @1 o gang |

SURIad YA & ifdie 4, 4 34U 10 [dsedl & 3 o Suged SR & 999 Sl |

. PUTI IR IS a8
HYFT RS ST

3 PUTI IR Al U I ST 2

[ ]

4 PYTI I . AfeT Py I 9 @

Options :

686340153697. 1
686340153698. 2
686340153699. 3
686340153700. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634038916 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

TR sy Ry e:
PYA : SIAHEE HT ST Al AR T I H 30T s+ arel! Gl 31k Udig & &9 ¥ fdar o

gl

SYA I TG DA B ARM fadrge SR F9 4ot & faefimyg oad @1 o gene |

SR HU= & 3ffaie 4, 7= U 70 fdeed] & O Tas Suge SR &1 99 $if |
1. BUY AR I EHI T §

BY AR A A T

. FUTI 0. AT U I ST ®

[ )

4. DY T . AfpT PUT I I ©

Options :

686340153697. 1
686340153698. 2
686340153699. 3
686340153700. 4

Part B: German
Section Id : 686340766
Section Number : 2
Section type : Online



Mandatory or Optional : Mandatory

Number of Questions : 71

Number of Questions to be attempted : 71

Section Marks : 300

Enable Mark as Answered Mark for Review and Clear Response : Yes
Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 6863401280
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 26 Question Id : 68634038917 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Sie bis dahin alles gelesen

1. werde: haben

J

. wurden: haben
3. war; hat
4. wire; hat
Options :
686340153701. 1
686340153702. 2

686340153703. 3
686340153704. 4

Question Number : 26 Question Id : 68634038917 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Sie bis dahin alles gelesen

1. werde: haben

| S

.wurden: haben
3. war: hat
4. wire; hat

Options :

686340153701. 1
686340153702. 2
686340153703. 3
686340153704. 4

Question Number : 26 Question Id : 68634038917 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Sie bis dahin alles gelesen

1. werde: haben

2. wurden; haben

3. war; hat
4. wire; hat

Options :

686340153701. 1
686340153702. 2
686340153703. 3
686340153704. 4

Question Number : 27 Question Id : 68634038918 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Sonne geht im Osten und 1m Westen unter.
1. an
2. auf
3. iiber

4. unter

Options :

686340153705. 1
686340153706. 2
686340153707. 3
686340153708. 4

Question Number : 27 Question Id : 68634038918 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Sonne geht im Osten und im Westen unter.
l.an
2. auf
3. iiber

4, unter

Options :
686340153705. 1



686340153706. 2
686340153707. 3
686340153708. 4

Question Number : 27 Question Id : 68634038918 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Sonne geht im Osten und im Westen unter.

1. an

2. auf

3. iiber

4, unter

Options :

686340153705. 1
686340153706. 2
686340153707. 3
686340153708. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634038919 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

sie gliicklich

1. Mbgen. ist

-2

. Mége: sein

LFN]

. Mag: 1st
4. Mogen; wire

Options :

686340153709. 1
686340153710. 2
686340153711. 3
686340153712. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634038919 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



sie gliicklich

1. Mogen: ist

2

. Mége: sein

3. Mag: st

e

. Mogen; wire

Options :

686340153709. 1
686340153710. 2
686340153711. 3
686340153712. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634038919 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

sie gliicklich

1. Mbgen: ist

b2

. Moge: sein
3. Mag: st
4. Mogen; wire
Options :
6863401537009. 1
686340153710. 2

686340153711. 3
686340153712. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634038920 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Man soll die Staudidnune bilden, Menschen Strom nutzen kodnnen.

1. weil

[

. damit
3. um zu
4. ohne

Options :

686340153713. 1
686340153714. 2



686340153715. 3
686340153716. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634038920 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Man soll die Stauddmme bilden,  Menschen Strom nutzen kénnen.
1. weil
2. damit
3. um zu

4. ohne

Options :

686340153713. 1
686340153714. 2
686340153715. 3
686340153716. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634038920 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Man soll die Stauddmme bilden,  Menschen Strom nutzen kénnen.
1. weil
2. damit
3. um zu

4. ohne

Options :

686340153713. 1
686340153714.2
686340153715. 3
686340153716. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634038921 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Es ist dir . was du mit diesem Geld machst.

1. tibergelassen

-2

.iiberlassen
3. verlassen
4. verlegen

Options :

686340153717. 1
686340153718. 2
686340153719. 3
686340153720. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634038921 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Es ist dir . was du mit diesem Geld machst.

L. iibergelassen

2. iiberlassen

3. verlassen
4. verlegen

Options :

686340153717. 1
686340153718. 2
686340153719. 3
686340153720. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634038921 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Es ist dir . was du mit diesem Geld machst.

L. iibergelassen

2. iiberlassen
3. verlassen
4. verlegen
Options :

686340153717. 1
686340153718. 2



686340153719. 3
686340153720. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634038922 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Was passt nicht zusammen?
1. Porsche
2. Ferrari
3. Mercedes
4. Volkswagen
Options :
686340153721. 1
686340153722. 2

686340153723. 3
686340153724. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634038922 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Was passt nicht zusammen?

1. Porsche

b

. Ferran

L7

. Mercedes
4. Volkswagen

Options :

686340153721. 1
686340153722. 2
686340153723. 3
686340153724. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634038922 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Was passt nicht zusammen?

1. Porsche

{ )

. Ferrari

3. Mercedes

4. Volkswagen
Options :
686340153721. 1
686340153722. 2

686340153723. 3
686340153724. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634038923 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer gehort nicht zusammen?

1. Ilse Aichinger

S

. Ingeborg Bachmann
3. Christa Wolf
4. Elfriede Jelimek
Options :
686340153725. 1
686340153726. 2

686340153727. 3
686340153728. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634038923 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer gehort nicht zusammen?
1. Ilse Aichinger
2. Ingeborg Bachmann
3. Christa Wolf
4. Elfriede Jelinek

Options :
686340153725. 1
686340153726. 2



686340153727. 3
686340153728. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634038923 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer gehdrt nicht zusammen?

1. Ilse Aichinger

{ )

. Ingeborg Bachmann
3. Christa Wolf

4. Elfriede Jelinek

Options :

686340153725. 1
686340153726. 2
686340153727. 3
686340153728. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634038924 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Otto hat das Abendessen eingekautt.

1. auf

{ )

. an
3. fir
4. chne

Options :

686340153729. 1
686340153730. 2
686340153731. 3
686340153732. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634038924 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Otto hat das Abendessen eingekauft.

1. auf

{ )

. an
3. fir
4. chne

Options :

686340153729. 1
686340153730. 2
686340153731. 3
686340153732. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634038924 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Otto hat das Abendessen eingekauft.

1. auf

b

.an
3. fiwr
4. ohne

Options :

686340153729. 1
686340153730. 2
686340153731. 3
686340153732. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634038925 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie nennt man ein Biindnis verschiedener Parteien, um eine Stabile Regierung zu bilden?

1. Fraktion

| )

. Koalition

%]

. Opposition
4. Kodifikation

Options :
686340153733. 1
686340153734. 2



686340153735. 3
686340153736. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634038925 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie nennt man ein Biindnis verschiedener Parteien. um eine Stabile Regierung zu bilden?

1. Fraktion

| §)

. Koalition

%]

. Opposition
4. Kodifikation

Options :

686340153733. 1
686340153734. 2
686340153735. 3
686340153736. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634038925 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wie nennt man ein Biindnis verschiedener Parteien. um eine Stabile Regierung zu bilden?
1. Fraktion

-

2. Koalition

%]

. Opposition
4. Kodifikation

Options :

686340153733. 1
686340153734. 2
686340153735. 3
686340153736. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634038926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Man etwas neues. wenn man im Ausland lebt.

1. erlebt fast jeden Tag

[ ]

. fast erlebt jeden Tag

[F5]

. jeden Tag fast erlebt
4. erlebte fast jeden Tag

Options :

686340153737. 1
686340153738. 2
686340153739. 3
686340153740. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634038926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Man etwas neues. wenn man im Ausland lebt.

1. erlebt fast jeden Tag

b2

. fast erlebt jeden Tag

L]

. jeden Tag fast erlebt
4, erlebte fast jeden Tag

Options :

686340153737. 1
686340153738. 2
686340153739. 3
686340153740. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634038926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Man etwas neues. wenn man im Ausland lebt.

1. erlebt fast jeden Tag

b2

. fast erlebt jeden Tag

L]

. jeden Tag fast erlebt
4, erlebte fast jeden Tag
Options :

686340153737. 1
686340153738. 2



686340153739. 3
686340153740. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634038927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Heute wird der neue Film zum ersten Mal im Kino

1. vorfithrt

]

. vorgefiihrt

3. vorgefiithren

ey

. vorgefuhrt

Options :

686340153741. 1
686340153742. 2
686340153743. 3
686340153744. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634038927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Heute wird der neue Film zum ersten Mal im Kino

1. vorfithrt

b2

. vorgefithrt
3. vorgefithren
4. vorgefuhrt

Options :

686340153741. 1
686340153742. 2
686340153743. 3
686340153744. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634038927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Heute wird der neue Film zum ersten Mal im Kino

1. vorfithrt

2

. vorgefiihrt

3. vorgefithren

e

. vorgefuhrt

Options :

686340153741. 1
686340153742. 2
686340153743. 3
686340153744. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634038928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fiir den Preis hat er sein Leben aufs Spiel

1. gestellt

b2

. gesetzt
3. gemacht
4. genonunen

Options :

686340153745. 1
686340153746. 2
686340153747. 3
686340153748. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634038928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fiir den Preis hat er sein Leben aufs Spiel

1. gestellt

b2

. gesetzt

3. gemacht

4. genonunen
Options :

686340153745. 1
686340153746. 2



686340153747. 3
686340153748. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634038928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fiir den Preis hat er sein Leben aufs Spiel

1. gestellt

]

. gesetzt
3. gemacht
4, genommen

Options :

686340153745. 1
686340153746. 2
686340153747. 3
686340153748. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634038929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie viele Kommas (.) fehlen im folgenden Satz?
..Der Grund dafiir. dass Bolls Biicher so beliebt gewesen sind 1st unter anderem, dass sie auf eine einfache
Weise geschricben sind.*

| )
—

4.3

Options :

686340153749. 1
686340153750. 2
686340153751. 3
686340153752. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634038929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wie viele Kommas (.) fehlen im folgenden Satz?
..Der Grund dafiir. dass Bolls Biicher so beliebt gewesen sind 1st unter anderem, dass sie auf eine einfache
Weise geschricben sind.*

| )
—

4.3

Options :

686340153749. 1
686340153750. 2
686340153751. 3
686340153752. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634038929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie viele Kommas (.) fehlen im folgenden Satz?
..Der Grund dafiir. dass Bolls Biicher so beliebt gewesen sind 1st unter anderem, dass sie auf eine einfache
Weise geschricben sind.*

| )
—

4.3

Options :

686340153749. 1
686340153750. 2
686340153751. 3
686340153752. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634038930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Die Studenten freuen sich kommende Sonmunerferien.

1. iiber

-2

.an
3. auf
4, fir

Options :

686340153753. 1
686340153754. 2
686340153755.3
686340153756. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634038930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Studenten freuen sich kommende Sonmunerferien.

1. iiber

b2

. an
3. auf
4. fiir

Options :

686340153753. 1
686340153754. 2
686340153755. 3
686340153756. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634038930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Studenten freuen sich kommende Sonmunerferien.

1. iiber

-2

. an
3. auf
4. fir

Options :

686340153753. 1
686340153754. 2



686340153755. 3
686340153756. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634038931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Das Zimmer ist modern

1. angelegen

-2

. gebaut
3. eingerichtet
4. gerechnet
Options :
686340153757. 1
686340153758. 2

686340153759. 3
686340153760. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634038931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Das Zimmer ist modern

1. angelegen

b2

. gebaut
3. cingerichtet

4. gerechnet

Options :

686340153757. 1
686340153758. 2
686340153759. 3
686340153760. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634038931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Das Zimmer ist modern

1. angelegen

-2

. gebaut
3. eingerichtet
4. gerechnet
Options :
686340153757. 1
686340153758. 2

686340153759. 3
686340153760. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634038932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden Pripositionen braucht den Genetiv?

1. aus

| )

. zwischen
3. gegen
4. innerhalb

Options :

686340153761. 1
686340153762. 2
686340153763. 3
686340153764. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634038932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden Pripositionen braucht den Genetiv?

1. aus

[ 5]

. zwischen
3. gegen
4. inmerhalb
Options :

686340153761. 1
686340153762. 2



686340153763. 3
686340153764. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634038932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden Pripositionen braucht den Genetiv?

1. aus

| 5]

. zwischen
3. gegen
4. innerhalb

Options :

686340153761. 1
686340153762 2
686340153763. 3
686340153764. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634038933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Hanna denkt gerne ithre Schulzeit zuriick.

1. an

| )

. auf
3. fiir
4. von

Options :

686340153765. 1
686340153766. 2
686340153767. 3
686340153768. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634038933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Hanna denkt gerne thre Schulzeit zuriick.

1.an

b2

. auf
3. fiir
4. von

Options :

686340153765. 1
686340153766. 2
686340153767. 3
686340153768. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634038933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Hanna denkt gerne ithre Schulzeit zuriick.

1. an

b2

. auf
3. fir
4. von

Options :

686340153765. 1
686340153766. 2
686340153767. 3
686340153768. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634038934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Aussage A: Die kleine Stadt Weimar wurde mit Ankuntt Goethes zum Zentrum des Kulturlebens in
Deutschland.

Begriindung B: Dass die klassische deutsche Literaturperiode sich in Weimar entwickelte. findet also seine
Erklidrung sowohl in den gesellschaftlichen Umstiinden der Zeit als auch in der einmaligen literarischen
Anziehungskraft. die vor allem von Goethe und Schiller ausging.

Im Lichte der obigen Satze wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B ist die richtig Erkldrung fiir A.

2. Beide. A und B sind richtig aber B ist nicht die richtig Erkldrung fir A.
3. A st richtig aber B ist nicht richtig.

4. A 15t nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

686340153769. 1
686340153770. 2
686340153771. 3
686340153772. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634038934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Aussage A: Die kleine Stadt Weimar wurde mit Ankunft Goethes zum Zentrum des Kulturlebens in
Deutschland.

Begrindung B: Dass die klassische deutsche Literaturperiode sich in Weimar entwickelte. findet also seine
Erklidrung sowohl in den gesellschaftlichen Umstiinden der Zeit als auch in der einmaligen literarischen
Anziehungskraft. die vor allem von Goethe und Schiller ausging.

Im Lichte der obigen Séitze wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B st die richtig Erkldrung fiir A.
2. Beide. A und B sind richtig aber B ist nicht die richtig Erkldrung fir A.
3. A st richtig aber B ist nicht richtig.
4. A ist nicht richtig aber B ist richtig.
Options :
686340153769. 1
686340153770. 2

686340153771. 3
686340153772. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634038934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Aussage A: Die kleine Stadt Weimar wurde mit Ankunft Goethes zum Zentrum des Kulturlebens in
Deutschland.

Begrindung B: Dass die klassische deutsche Literaturperiode sich in Weimar entwickelte. findet also seine
Erkldrung sowohl in den gesellschaftlichen Umstéinden der Zeit als auch in der einmaligen literarischen
Anzichungskraft. die vor allem von Goethe und Schiller ausging.

Im Lichte der obigen Séitze wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtig Erklidrung fiir A.

2. Beide. A und B sind richtig aber B ist nicht die richtig Erkldrung fir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.

4. A 15t nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

686340153769. 1
686340153770. 2
686340153771. 3
686340153772. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634038935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?

A. einen Vorschlag - durchfithren
B. einen Plan - ausfithren

C. Malnahmen - treffen

D. die Neugier - wecken

E. Handel - treiben

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

NurB&C
I NuwrA&E
4 NurD

Options :

686340153773. 1
686340153774. 2
686340153775. 3
686340153776. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634038935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?

A. einen Vorschlag - durchfithren
B. einen Plan - ausfithren

C. Malnahmen - treffen

D. die Neugier - wecken

E. Handel - treiben

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

NuwrB &C
I NuwrA&E
4, Nur D

Options :

686340153773. 1
686340153774. 2
686340153775. 3
686340153776. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634038935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?

A. einen Vorschlag - durchfithren
B. cinen Plan - ausfithren

C. MaBnahmen - treffen

D. die Neugier - wecken

E. Handel - tretben

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

DNurB & C
I NuwrA&E
4, Nur D

Options :

686340153773. 1
686340153774. 2
686340153775. 3
686340153776. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634038936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begrindung B.

Auszage A: In den 70er Jahren galt ein Berufsverbot fiir Personen. die der deutschen kommunistischen Partei
gehorten.

Begriindung B: Die Terroranschlige der Roten Armee Fraktion (RAF) erzeugten misstrauische Stimmung in
der westdeutschen Gesellschaft.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B ist die richtige Erkldrung fiir A.

| B

. Beide. A und B sind richtig aber B ist nicht die richtige Erkldrung fiir A.

L]

. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A ist nicht richtig aber B ist richtig.

Options :

686340153777. 1
686340153778. 2
686340153779. 3
686340153780. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634038936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sétze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Aussage A: In den 70er Jahren galt ein Berufsverbot fiir Personen. die der deutschen kommunistischen Partei
gehorten.

Begrimdung B: Die Terroranschlige der Roten Armee Fraktion (RAF) erzeugten misstrauische Stunmung in
der westdeutschen Gesellschatt.

Im Lichte der obigen Sétze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtige Erklidrung fiir A.

| S

. Beide. A und B sind richtig aber B 1st nicht die richtige Erkldrung fiir A.

Laa

. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A 1st nicht richtig aber B ist richtig.

Options :

686340153777. 1
686340153778. 2
686340153779. 3
686340153780. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634038936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.

Auszage A: In den 70er Jahren galt ein Berufsverbot fiir Personen. die der deutschen kommunistischen Partei
gechbrten.

Begriindung B: Die Terroranschlige der Roten Armee Fraktion (RAF) erzeugten misstrauische Stimmung in
der westdeutschen Gesellschaft.

Im Lichte der obigen Sitze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtige Erkldrung fiir A.

| B

. Beide. A und B sind richtig aber B ist nicht die richtige Erkldrung fir A.

[F5]

. A 1st richtig aber B ist nicht richtig.
4. A 1st nicht richtig aber B ist richtig.

Options :

686340153777. 1
686340153778. 2
686340153779. 3
686340153780. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634038937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Erginzen Sie den korrekten Satzteil: Weilit du.

A warum ist der Fernsehmodel verhaftet worden?
B. warum sie den Fernsehimodel verhaftet worden ist?
C. warum der Fernsehmodel verhaftet worden ist?
D. warum 1st der Fernselunodel worden verhatftet?

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

.Nur B

Nur C

Laa

4. Nur D

Options :

686340153781. 1
686340153782. 2
686340153783. 3
686340153784. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634038937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ergéinzen Sie den korrekten Satzteil: Weibit du.

A, warum ist der Fernsehmodel verhaftet worden?
B. warum sie den Fernsehmodel verhaftet worden ist?
C. warum der Fernsehmodel verhafiet worden ist?
D. warum 1st der Fernsehmodel worden verhaftet?

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| B}

. Nur B

. Nur C

LFN]

4, Nur D

Options :

686340153781. 1
686340153782. 2
686340153783. 3
686340153784. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634038937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ergiinzen Sie den korrekten Satzteil: Weilt du.

A warum ist der Fernsehmodel verhaftet worden?
B. warum sie den Fernsehmodel verhaftet worden ist?
C. warum der Fernsehmodel verhaftet worden ist?
D. warum 1st der Fernsehmodel worden verhaftet?

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| B}

. Nur B

. Nur C

LFN]

4. NurD

Options :

686340153781. 1
686340153782. 2
686340153783. 3
686340153784. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634038938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?

A. jdm Schmerzen — zufiigen
B. einen Fehler — begehen
C. die Einladung — leisten

D. das Wort — begreifen

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ B

. Nur B
3. Nue C
4. Nur D

Options :

686340153785. 1
686340153786. 2
686340153787. 3
686340153788. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634038938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?

A jdm Schmerzen — zufiigen
B. cinen Fehler — begehen
C. die Einladung — leisten

D. das Wort — begreifen

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ B

. Nur B
3. Nue C
4. Nur D

Options :

686340153785. 1
686340153786. 2
686340153787. 3
686340153788. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634038938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche der folgenden Kombinationen ist falsch?

A jdm Schmerzen — zufiigen
B. cinen Fehler — begehen
C. die Einladung — leisten
D. das Wort — begreifen

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A
2. NwB
3, Nur C
4. NurD

Options :

686340153785. 1

686340153786. 2

686340153787. 3
686340153788. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 6863401281
Question Shuffling Allowed : No

Is Section Default? : null

Question Id : 68634038939 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (48 to 52)

Question Label : Comprehension

Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die nachfolgenden Fragen.

Im Sommer sind sie bet uns eine Plage und kiénnen selbst die schénsten Abende 1m Garten verderben: die
Miicken. In Anderen Teilen der Welt libertragen die stechenden Insekten auch Krankheiten wie Malaria.
Darum 1st es verstindlich, dass die kleinen Tierchen nirgendwo auf der Welt besonders beliebt sind. So auch in
Taiwan, wo die Medien iiber den folgenden Fall berichten: Ein Unternchmen fiir Insektenfallen habe
demjenigen. der die meisten Miicken totet. ein Preisgeld i Héhe von 2300 Euro versprochen. 73 Insektenjiger
hitten sich daranthin an die Arbeit gemacht. Am Ende sei der Sieg emdeutig ausgefallen. Frau Huang Yu habe
vier Millionen Miicken getdtet, 1.5 Kilogramm schwer sei thre Beute gesewen. Der Zweitplatzierte habe nicht
einmal halb so viele tote Miicken verweisen kénnen. Die Firma wolle nun das Guinnessbuch der Rekorde
anschreiben, danut die Siegerin als grofite Miickentiterin der Welt einen wiirdigen Platz in dem Buch finde.

Sub questions
Question Number : 48 Question Id : 68634038940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :

No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



konnen die schonsten Abende im Garten verderben.

1. Die Insekten

b2

. Die Miicken
3. Die Tieren

4. Die Krankheiten

Options :

686340153789. 1
686340153790. 2
686340153791. 3
686340153792. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634038941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:
Ausszage [: Laut einem Medienbericht ist Frau Huang Yu die grofte Miickentdterin der Welt.
Aussage II: Sie erhielt ein Preisgeld in Hohe von 2300 Euro.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.

| ]

. Beide. Aussage I und Aussage II sind falsch.

L]

. Aussage [ ist richtig aber Aussage II st falsch.
4. Aussage [ ist falsch aber Aussage IT ist richtig.

Options :

686340153793. 1
686340153794. 2
686340153795. 3
686340153796. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634038942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In anderen Teilen der Welt verursachen die Miicken auch

1. Krankheiten

| )

. Freude
3. schéne Abende

4. die Plage



Options :

686340153797. 1
686340153798. 2
686340153799. 3
686340153800. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634038943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wieviel Kilogramm Miicken wurden von Huang Yu getétet?
1. 1. 0 Kilogramm
2. 1.5 Kilogramm’
3. weniger als 1 Kilogramm
4. mehr als 1.5 Kilogramm

Options :

686340153801. 1
686340153802. 2
686340153803. 3
686340153804. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634038944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer sollte einen wiirdigen Platz in dem Guinnessbuch finden?

1. Die Firma

2. Das Unternshimen

3. Frau Yu
4, Taiwan

Options :

686340153805. 1
686340153806. 2
686340153807. 3
686340153808. 4

Question Id : 68634038939 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (48 to 52)
Question Label : Comprehension



Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die nachfolgenden Fragen.

Im Sommer sind sie bei uns eine Plage und kénnen selbst die schénsten Abende 1m Garten verderben: die
Miicken. In Anderen Teilen der Welt tibertragen die stechenden Insekten auch Krankheiten wie Malaria.
Darum 1st es verstidndlich, dass die kleinen Tierchen nirgendwo auf der Welt besonders beliebt sind. So auch mn
Taiwan, wo die Medien iiber den folgenden Fall berichten: Fin Unternchmen fiir Insektenfallen habe
demjenigen, der die meisten Miicken tétet. ein Preisgeld m Hoéhe von 2300 Euro versprochen. 73 Insektenjiger
hitten sich darauthin an die Arbeit gemacht. Am Ende sei der Sieg cindeutig ausgefallen. Frau Huang Yu habe
vier Millionen Miicken getotet, 1.5 Kilogramm schwer set ihre Beute gesewen, Der Zweitplatzierte habe nicht
einmal halb so viele tote Miicken verweisen kénnen. Die Firma wolle nun das Guinnessbuch der Rekorde
anschreiben, damit die Siegerin als grofite Miickentoterin der Welt einen wiirdigen Platz in dem Buch finde.

Sub questions

Question Number : 48 Question Id : 68634038940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
konnen die schonsten Abende im Garten verderben.
1. Die Insekten
2. Die Miicken
3. Die Tieren
4, Die Krankheiten
Options :
686340153789. 1
686340153790. 2

686340153791. 3
686340153792. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634038941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:
Ausszage I: Laut einem Medienbericht ist Frau Huang Yu die grofite Miickentoterin der Welt.
Aussgage II: Sie erhielt ein Preisgeld in Hohe von 2300 Euro.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.

| S

. Beide. Aussage I und Aussage I sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage [ ist falsch aber Aussage II ist richtig.
Options :

686340153793. 1
686340153794. 2



686340153795. 3
686340153796. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634038942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In anderen Teilen der Welt verursachen die Miicken auch

1. Krankheiten

-

2. Freude
3. schéne Abende

4. die Plage

Options :

686340153797. 1
686340153798. 2
686340153799. 3
686340153800. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634038943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wieviel Kilogramm Miicken wurden von Huang Yu getétet?

1. 1. 0 Kilogramm

-

2. 1.5 Kilogramm’
3. weniger als 1 Kilogramm
4. mehr als 1.5 Kilogramm

Options :

686340153801. 1
686340153802. 2
686340153803. 3
686340153804. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634038944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wer gollte einen wiirdigen Platz in dem Guinnessbuch finden?

1. Die Firma

| )

. Das Unternehmen
3. Frau Yu
4. Taiwan

Options :

686340153805. 1
686340153806. 2
686340153807. 3
686340153808. 4

Question Id : 68634038939 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (48 to 52)
Question Label : Comprehension

Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die nachfolgenden Fragen.

Im Sommer sind sie bei uns eine Plage und kénnen selbst die schénsten Abende 1m Garten verderben: die
Miicken. In Anderen Teilen der Welt tibertragen die stechenden Insekten auch Krankheiten wie Malaria.
Darum 1st es verstindlich, dass die kleinen Tierchen nirgendwo auf der Welt besonders beliebt sind. So auch in
Taiwan, wo die Medien iiber den folgenden Fall berichten: Fin Unternchmen fiir Insektenfallen habe
demjenigen, der die meisten Miicken tétet. ein Preisgeld in Héhe von 2300 Euro versprochen. 73 Insektenjiger
hitten sich darauthin an die Arbeit gemacht. Am Ende sei der Sieg emdeutig ausgefallen. Frau Huang Yu habe
vier Millionen Miicken getitet, 1.5 Kilogramm schwer sei ihre Beute gesewen. Der Zweitplatzierte habe nicht
einmal halb so viele tote Miicken verweisen kénnen. Die Firma wolle nun das Guinnessbuch der Rekorde
anschreiben, danut die Siegerin als grofite Miickentiterin der Welt einen wiirdigen Platz in dem Buch finde.

Sub questions

Question Number : 48 Question Id : 68634038940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
konnen die schonsten Abende im Garten verderben.
1. Die Insekten
2. Die Miicken
3. Die Tieren
4. Die Krankheiten
Options :
686340153789. 1
686340153790. 2

686340153791. 3
686340153792. 4



Question Number : 49 Question Id : 68634038941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:
Ausszage I: Laut einem Medienbericht ist Frau Huang Yu die grofite Milckentsterin der Welt.
Aussage II: Sie erhielt ein Preisgeld in Hohe von 2300 Euro.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.

| ]

. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.

Laa

. Aussage [ ist richtig aber Aussage I ist falsch.
4. Aussage I ist falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153793. 1
686340153794. 2
686340153795. 3
686340153796. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634038942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In anderen Teilen der Welt verursachen die Miicken auch
1. Krankheiten
2. Freude
3. schéne Abende

4. die Plage

Options :

686340153797. 1
686340153798. 2
686340153799. 3
686340153800. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634038943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wieviel Kilogramm Miicken wurden von Huang Yu getétet?
1. 1. 0 Kilogramm
2. 1.5 Kilogramm’
3. weniger als 1 Kilogramm
4. mehr als 1.5 Kilogramm

Options :

686340153801. 1
686340153802. 2
686340153803. 3
686340153804. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634038944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer sollte emen wiirdigen Platz in dem Guinnessbuch finden?

1. Die Firma

2. Das Unternshimen

3. Frau Yu
4, Taiwan

Options :

686340153805. 1
686340153800. 2
686340153807. 3
686340153808. 4

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 6863401282
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 53 Question Id : 68634038945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welcher Satz 15 grammatikalisch nicht korrekt?

1. Ich besuche dich. wenn ich in Berlin bin.

| E)

. Ich besuchte meinen Bruder, als ich in Bengaluru war.
3. Ich warte, solange du mit dem Essen fertig bist.
4. Du darfst nicht spielen, solange du deine Hausaufgabe nicht gemacht hast.
Options :
686340153809. 1
686340153810. 2

686340153811. 3
686340153812. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634038945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welcher Satz 15 grammatikalisch nicht korrekt?

1. Ich besuche dich. wenn ich m Berlin bin.

2. Ich besuchte meimen Bruder. als ich in Bengaluru war.

3. Ich warte, solange du mit dem Essen fertig bist.

4. Du darfst nicht spielen, solange du deine Hausaufgabe nicht gemacht hast.
Options :
686340153809. 1
686340153810. 2

686340153811. 3
686340153812. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634038945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welcher Satz 15 grammatikalisch nicht korrekt?

1. Ich besuche dich. wenn ich m Berlin bin.

2. Ich besuchte meimen Bruder. als ich in Bengaluru war.

3. Ich warte, solange du mit dem Essen fertig bist.

4. Du darfst nicht spielen, solange du deine Hausaufgabe nicht gemacht hast.
Options :

686340153809. 1
686340153810. 2



686340153811. 3
686340153812. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634038946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Ohiringe Schauspielerin sind 2000 Euro Wert!

1. dieser beriihinte

2

. diezen berithmten
3. dieser berithimten

4. dieses berithmten

Options :

686340153813. 1
686340153814. 2
686340153815. 3
686340153816. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634038946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Ohiringe Schauspielerin sind 2000 Euro Wert!

1. dieser beriihinte

2

. diezen berithmten
3. dieser berithimten

4. dieses berithmten

Options :

686340153813. 1
686340153814. 2
686340153815. 3
686340153816. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634038946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Die Ohiringe Schauspielerin sind 2000 Euro Wert!

1. dieser beriihinte

2

. diesen beriihmten
3. dieser berithimten

4. dieses berithmten

Options :

686340153813. 1
686340153814. 2
686340153815. 3
686340153816. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634038947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Waschmaschine ist kaputt. Sie muss unbedingt

1. reparieren lassen

b2

. repariert werden

L 5]

. reparieren werden
4. wird reparieren

Options :

686340153817. 1

686340153818. 2

686340153819. 3
686340153820. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634038947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Waschmaschine ist kaputt. Sie muss unbedingt

1. reparieren lassen

2. repariert werden

L 5]

. reparieren werden

sy

. wird reparieren

Options :
686340153817. 1
686340153818. 2



686340153819. 3
686340153820. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634038947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Waschmaschine ist kaputt. Sie muss unbedingt
1. reparieren lassen

2. repariert werden

3. reparieren werden

ey

. wird reparieren

Options :

686340153817. 1
686340153818. 2
686340153819. 3
686340153820. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634038948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Auszage I: Nomen schreibt man groB.

Aussage II: Alle anderen Wortarten schreibt man, aufler am Satzanfang, klein.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage 11 sind richtig
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153821. 1

686340153822. 2

686340153823. 3
686340153824. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634038948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Nomen schreibt man groB.

Aussage II: Alle anderen Wortarten schreibt man, aufler am Satzanfang, klemn.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153821. 1
686340153822. 2
686340153823. 3
686340153824. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634038948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Auszage I: Nomen schreibt man groB.

Aussage II: Alle anderen Wortarten schreibt man, aufler am Satzanfang, klein.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage 11 sind richtig

b2

. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153821. 1
686340153822. 2
686340153823. 3
686340153824. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634038949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Regel-Beispiel Verbindung ist falsch?

A. Nach kurzem Vokal steht . 58" - Fluss

B. Nach langem Vokal steht .8~ - Stref

C. Nomen schreibt man grof - die Sonne

D. Verbindung mit sein schreibt man getrennt — dabei sein

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ B

. Nur B
3. Nue C
4. Nur D

Options :

686340153825. 1
686340153826. 2
686340153827. 3
686340153828. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634038949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Regel-Beispiel Verbindung ist falsch?

A. Nach kurzem Vokal steht . 58" - Fluss

B. Nach langem Vokal steht .8~ - Stref

C. Nomen schreibt man grof - die Sonne

D. Verbindung mit sein schreibt man getrennt — dabei sein

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

[ B

. Nur B
3. Nue C
4. Nur D

Options :

686340153825. 1
686340153826. 2
686340153827. 3
686340153828. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634038949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Regel-Beispiel Verbindung ist falsch?

A. Nach kurzem Vokal steht .55 - Fluss

B. Nach langem Vokal steht ..B* - Stref3

C. Nomen schreibt man grof - die Sonne

D. Verbindung mit sein schreibt man getrennt — dabei sein

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. NurA
2. NwB
3, Nur C
4. NurD

Options :

686340153825. 1

686340153826. 2

686340153827. 3
686340153828. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634038950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ergiinzen Sie den korrekten Satzteil: Wussten Sie schon.

A. dass in Schwierigkeiten geraten die Firm méglicherweise ist.
B. dass die Firma moglicherweise in Schwierigkeiten geraten ist.
C. dass moglicherweise in Schwierigkeiten ist geraten,

D. dass die Firma 1st méglicherweise in Schwierigkeiten geraten.

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| B}

. Nur B

Nur C

LFN]

4. NurD

Options :

686340153829. 1
686340153830. 2
686340153831. 3
686340153832. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634038950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ergéinzen Sie den korrekten Satzteil: Wussten Sie schon.

A dass in Schwierigkeiten geraten die Firm méglicherweise ist.
B. dass die Firma méglicherweise in Schwierigkeiten geraten ist.
C. dass moglicherweise in Schwierigkeiten 1st geraten.

D. dass die Firma 1st méglicherweise in Schwierigkeiten geraten.

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| B}

. Nur B

Nur C

LFN]

4, Nur D

Options :

686340153829. 1
686340153830. 2
686340153831. 3
686340153832. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634038950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ergiinzen Sie den korrekten Satzteil: Wussten Sie schon.

A. dass in Schwierigkeiten geraten die Firm méglicherweise ist.
B. dass die Firma moglicherweise in Schwierigkeiten geraten ist.
C. dass moglicherweise in Schwierigkeiten ist geraten,

D. dass die Firma 1st méglicherweise in Schwierigkeiten geraten.

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| B}

. Nur B

Nur C

LFN]

4. NurD

Options :

686340153829. 1
686340153830. 2
686340153831. 3
686340153832. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634038951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Nur der Hausmeister ist berechtigt. die Tiir zu 8tfnen.” Wihlen Sie fiir die unterstrichene Wortgruppe das
passende Modalverb.

1. kann

[ B)

will
3. muss
4. darf

Options :

686340153833. 1
686340153834. 2
686340153835. 3
686340153836. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634038951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Nur der Hausmeister ist berechtigt. die Tiir zu 8tfnen.” Wihlen Sie fiir die unterstrichene Wortgruppe das
passende Modalverb.

1. kann
2. will

3. muss
4. darf

Options :

686340153833. 1
686340153834. 2
686340153835. 3
686340153836. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634038951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Nur der Hausmeister 1st berechtigt. die Tiir zu 8ffnen.” Wihlen Sie fiir die unterstrichene Wortgruppe das
passende Modalverb.

1. kann

2. will

3. muss

4. darf
Options :
686340153833. 1
686340153834. 2

686340153835. 3
686340153836. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634038952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
..Lisa hat uns zum Mittagessen eingeladen.” Wihlen Sie die Frage nach den unterstrichenen Wortern.
1. Wozu hat sie uns eingeladen?
2. Wann hat sie uns eingeladen?

3. Wer hat uns eingeladen?

4. Wozu wird sie uns einladen?

Options :

686340153837. 1
686340153838. 2
686340153839. 3
686340153840. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634038952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
.Lisa hat uns zum Mittagessen eingeladen.” Wihlen Sie die Frage nach den unterstrichenen Wértern.
1. Wozu hat sie uns eingeladen?
2. Wann hat sie uns eingeladen?

3. Wer hat uns emgeladen?

4. Wozu wird sie uns einladen?

Options :
686340153837. 1



686340153838. 2
686340153839. 3
686340153840. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634038952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

.Lisa hat uns zum Mittagessen eingeladen.” Wihlen Sie die Frage nach den unterstrichenen Wértern.

1. Wozu hat sie uns eingeladen?

-

2. Wann hat sie uns eingeladen?

LS

. Wer hat uns emngeladen?

4. Wozu wird sie uns einladen?

Options :

686340153837. 1
686340153838. 2
686340153839. 3
686340153840. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634038953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Angela Merkel gehérte zu der politischen Partes

1. 5PD

12

. FDP
3.Cchu
4 CSU

Options :

686340153841. 1
686340153842. 2
686340153843. 3
686340153844. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634038953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Angela Merkel gehérte zu der politischen Partes

1. 5PD

]

2. FDP
3.Cchu
4 CSU

Options :

686340153841. 1
686340153842. 2
686340153843. 3
686340153844. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634038953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Angela Merkel gehérte zu der politischen Partes

1. 5PD

2. FDP

3.CDhU

4. C5U
Options :
686340153841. 1
686340153842. 2

686340153843. 3
686340153844. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634038954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Was passt nicht zusammen?

1. denn

{ S

. blof3
3. mal
4. bitte

Options :

686340153845. 1
686340153846. 2



686340153847. 3
686340153848. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634038954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Was passt nicht zusammen?

1. denn

{ )

. blof
3. mal
4. bitte

Options :

686340153845. 1
686340153846. 2
686340153847. 3
686340153848. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634038954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Was passt nicht zusammen?
1. denn
2. blof
3. mal
4. bitte

Options :

686340153845. 1
686340153846. 2
686340153847. 3
686340153848. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634038955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Satzformulierung stimmt nicht?

1. Aufgrund eines Ungliicks hatte der Zug eme Verspitung.

| §)

. Angesichts eines Ungliicks hatte der Zug eine Verspitung.
3. Infolge eines Ungliicks hatte der Zug eme Verspitung.
4. Laut einem Ungliick hatte der Zug eine Verspitung
Options :
686340153849. 1
686340153850. 2

686340153851. 3
686340153852. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634038955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Satzformulierung stimmt nicht?
1. Aufgrund eines Ungliicks hatte der Zug eine Verspétung.
2. Angesichts eines Ungliicks hatte der Zug eine Verspétung.
3. Infolge eines Ungliicks hatte der Zug eme Verspitung.
4. Laut einem Ungliick hatte der Zug eine Verspéitung
Options :
686340153849. 1
686340153850. 2

686340153851. 3
686340153852. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634038955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche Satzformulierung stimmt nicht?
1. Aufgrund eines Ungliicks hatte der Zug eine Verspétung.
2. Angesichts eines Ungliicks hatte der Zug eine Verspétung.
3. Infolge eines Ungliicks hatte der Zug eme Verspitung.
4. Laut einem Ungliick hatte der Zug eine Verspéitung
Options :

686340153849. 1
686340153850. 2



686340153851. 3
686340153852. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634038956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Salzburg 1st der Geburtsort von

1. Beethoven
2. Bach
3. Mozart

4. Handel

Options :

686340153853. 1
686340153854. 2
686340153855. 3
686340153856. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634038956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Salzburg 1st der Geburtsort von

1. Beethoven
2. Bach
3. Mozart

4. Handel

Options :

686340153853. 1
686340153854. 2
686340153855. 3
686340153856. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634038956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Salzburg 1st der Geburtsort von

1. Beethoven
2. Bach
3. Mozart

4. Handel

Options :

6863401538531
686340153854. 2
686340153855. 3
686340153856. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634038957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welchem Jahr gewann Deutschland zum letzten Mal die Fussballweltmeisterschaft?

1.2018

[ 5]

2014
3. 2010

4. 2006

Options :

686340153857. 1
686340153858. 2
686340153859. 3
686340153860. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634038957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welchem Jahr gewann Deutschland zum letzten Mal die Fussballweltmeisterschaft?

1.2018

| )

2014
3. 2010

4. 2006

Options :
686340153857. 1
686340153858. 2



686340153859. 3
686340153860. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634038957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welchem Jahr gewann Deutschland zum letzten Mal die Fussballweltmeisterschatt?

1.2018

| §)

2014
3. 2010

4. 2006

Options :

686340153857. 1
686340153858. 2
686340153859. 3
686340153860. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634038958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In welchem Jahr fiel die Berliner Mauer?

1.1988
2. 1998
3.1990
4. 1989

Options :

686340153861. 1

686340153862. 2

686340153863. 3
686340153864. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634038958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



In welchem Jahr fiel die Berliner Mauer?

1. 1988

{ B}

. 1998
3. 1990

4. 1989

Options :

686340153861.
686340153862.
686340153863.
686340153864.

AW N~

Question Number : 66 Question Id : 68634038958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In welchem Jahr fiel die Berliner Mauer?

1. 1988

b

. 1998
3. 1990

4. 1989

Options :

686340153861. 1
686340153862. 2
686340153863. 3
686340153864. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634038959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mit griindete Hans Werner Richter die Zeitschrif . Der Ruf*.

1. Heinrich Ball

b2

. Bertolt Brecht

[F5]

. Wolfgang Borchert

4. Alfred Andersch

Options :
686340153865. 1
686340153866. 2



686340153867. 3
686340153868. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634038959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mit griindete Hans Werner Richter die Zeitschrif . Der Ruf*.

1. Heinrich Bsll

2

. Bertolt Brecht

[F5]

. Wolfgang Borchert

4. Alfred Andersch

Options :

686340153865. 1
686340153866. 2
686340153867. 3
686340153868. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634038959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mit griindete Hans Werner Richter die Zeitschrif . Der Ruf*.

1. Heinrich Bsll

2

. Bertolt Brecht

[F5]

. Wolfgang Borchert

4. Alfred Andersch

Options :

686340153865. 1
686340153866. 2
686340153867. 3
686340153868. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634038960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Die Weser 13t ein grofier inn Deutschland.

1. Fluss

12

. Berg
3. Ont

4. Bahnhof

Options :

686340153869. 1
686340153870. 2
686340153871. 3
686340153872. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634038960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Weser 13t ein grofier inn Deutschland.

1. Fluss

-

2. Berg
3. Ont

4. Bahnhof

Options :

686340153869. 1
686340153870. 2
686340153871. 3
686340153872. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634038960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Die Weser 13t ein grofier inn Deutschland.

1. Fluss

12

. Berg

3. Ont

4. Bahnhot
Options :

686340153869. 1
686340153870. 2



686340153871. 3
686340153872. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634038961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wie viele Kantonen gibt es in Osterreich?

1. 18

| ()

.24
3. 16
4. 26

Options :

686340153873. 1
686340153874. 2
686340153875. 3
686340153876. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634038961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wie viele Kantonen gibt es in Osterreich?
i.18
2.24
3. 16
4. 26

Options :

686340153873. 1
686340153874. 2
686340153875. 3
686340153876. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634038961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wie viele Kantonen gibt es in Osterreich?

1.18

2.24

3. 106

4. 26
Options :
686340153873. 1
686340153874. 2

686340153875. 3
686340153876. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634038962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer lehnte die Politik des Alleinvertretungsanspruchs der BRD in der internationalen Bezichung ab?

1. Helmut Kohl

| §)

. Konrad Adenauer

Lia

. Willy Brandt

4. Erich Honecker

Options :

686340153877. 1
686340153878. 2
686340153879. 3
686340153880. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634038962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer lehnte die Politik des Alleinvertretungsanspruchs der BRD in der internationalen Bezichung ab?

1. Helmut Kohl

| )

. Konrad Adenauer

Lia

. Willy Brandt

4. Erich Honecker

Options :
686340153877. 1
686340153878. 2



686340153879. 3
686340153880. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634038962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer lehnte die Politik des Allemnvertretungsanspruchs der BRD in der internationalen Beziehung ab?

1. Helmut Kohl

| §)

. Konrad Adenauer

Lia

. Willy Brandt

4. Erich Honecker

Options :

686340153877. 1
686340153878. 2
686340153879. 3
686340153880. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634038963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer war der Urheber der sogenannten Ostpolitik?

1. Helmuth Kohl

-

2. Kurt Geog Kiesinger

Lia

. Willy Brandt

4. Konrad Adenauer

Options :

686340153881. 1
686340153882. 2
686340153883. 3
686340153884. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634038963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wer war der Urheber der sogenannten Ostpolitik?

1. Helmuth Kohl

| )

. Kurt Geog Kiesinger

Lia

. Willy Brandt

4. Konrad Adenauer

Options :

686340153881. 1
686340153882. 2
686340153883. 3
686340153884. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634038963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer war der Urheber der sogenannten Ostpolitik?

1. Helmuth Kohl
2. Kurt Geog Kiesinger
3. Willy Brandt
4. Konrad Adenauer

Options :

686340153881. 1

686340153882. 2

686340153883. 3
686340153884. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634038964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer erarbeitete und beschloss das Grundgesetz?

1. Die Ministerprisidenten der Bundesldnder

| )

. Die Besatzungsmichte
3. Das britische Unterhaus
4. Der Parlamentarische Rat
Options :

686340153885. 1
686340153886. 2



686340153887. 3
686340153888. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634038964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer erarbeitete und beschloss das Grundgesetz?

1. Die Ministerpréisidenten der Bundeslinder

| E)

. Die Besatzungsméchte
3. Das britische Unterhaus

4. Der Parlamentarische Rat

Options :

686340153885. 1
686340153886. 2
686340153887. 3
686340153888. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634038964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Wer erarbeitete und beschloss das Grundgesetz?

1. Die Ministerpréisidenten der Bundeslinder

-

2. Die Besatzungsmiéchte
3. Das britische Unterhaus

4. Der Parlamentarische Rat

Options :

686340153885. 1
686340153886. 2
686340153887. 3
686340153888. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634038965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Der Film zeigt das Leben der Jugendlichen in Ost-Berlin.

1. Die Welle

12

. Im Westen niichts Neues
3. Sonnenallee

4. Das Leben der Anderen

Options :

686340153889. 1
686340153890. 2
686340153891. 3
686340153892. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634038965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Der Film zeigt das Leben der Jugendlichen in Ost-Berlin.

1. Die Welle

2. Im Westen nichts Neues

3. Somnenallee

4. Das Leben der Anderen

Options :

686340153889. 1
686340153890. 2
686340153891. 3
686340153892. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634038965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Film zeigt das Leben der Jugendlichen in Ost-Berlin.

1. Die Welle

12

. Im Westen nichts Neues
3. Somnenallee
4. Das Leben der Anderen
Options :

686340153889. 1
686340153890. 2



686340153891. 3
686340153892. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634038966 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In welcher Stadt spielt der Film . Lola rennt™?
1. Hamburg
2. Berlin
3. Leipzig
4. Miinchen

Options :

686340153893. 1
686340153894. 2
686340153895. 3
686340153896. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634038966 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In welcher Stadt spielt der Film . Lola rennt™?

1. Hamburg

-

2. Berlin
3. Leipzig
4. Miinchen

Options :

686340153893. 1
686340153894. 2
686340153895. 3
686340153896. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634038966 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



In welcher Stadt spielt der Film . Lola rennt™?
1. Hamburg
2. Berlin
3. Leipzig
4. Miinchen
Options :
686340153893. 1
686340153894. 2

686340153895. 3
686340153896. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634038967 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pina Bausch griindete ihre Tanzakademie in

1. Bielefeld

b2

. Kéln
3. Hannover
4. Wuppertal
Options :
686340153897. 1
686340153898. 2

686340153899. 3
686340153900. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634038967 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pina Bausch griindete ihre Tanzakademie in

1. Bielefeld

-]

2. Kaln
3. Hannover
4. Wuppertal
Options :

686340153897. 1
686340153898. 2



686340153899. 3
686340153900. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634038967 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pina Bausch griindete ihre Tanzakademie in

1. Bielefeld

b2

Koln

3. Hannover

ey

. Wuppertal

Options :

686340153897. 1
686340153898. 2
686340153899. 3
686340153900. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634038968 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
hat den Text der deutschen Nationallhymne. des .Lied der Deutschen® in 1841 verfasst.
1. Johann Wolfgang Goethe
2. August Heinrich Hoffimann von Fallersleben
3. Johann Gottfried Herder
4. Gerhart Hauptmann
Options :
686340153901. 1
686340153902. 2

686340153903. 3
686340153904. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634038968 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



hat den Text der deutschen Nationalhymne. des ..Lied der Deutschen™ in 1841 verfasst.

1. Johann Wolfgang Goethe

| B

. August Heinrich Hoffmann von Fallersleben
3. Johann Gottfried Herder
4. Gerhart Hauptmann

Options :

686340153901. 1
686340153902. 2
686340153903. 3
686340153904. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634038968 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
hat den Text der deutschen Nationalhymne. des .Lied der Deutschen™ in 1841 verfasst.
1. Johann Wolfgang Goethe
2. August Heinrich Hoffimann von Fallersleben
3. Johann Gottfried Herder

4. Gerhart Hauptmann

Options :

686340153901. 1
686340153902. 2
686340153903. 3
686340153904. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634038969 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Aussage tiber den Warschauer Pakt ist richtig?

A. ein Vertrag tiber Freundschaft und wirtschaftliche Zusammenarbeit zwischen BRD und DDR.
B. ein Militdrbiindmis der westlichen Miichte unter der Fithrung von USA.

C. e Militdrbiindnis der westlichen Besatzungszonen.

D. ein Militdrbiindnis der Ostblockstaaten unter der Fithrung von Sowjetunion.

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
L. NurA
2.NurB
3. Nur C
4. NurD

Options :

686340153905. 1
686340153906. 2
686340153907. 3
686340153908. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634038969 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Aussage tiber den Warschauer Pakt ist richtig?

A. ein Vertrag tiber Freundschaft und wirtschaftliche Zusammenarbeit zwischen BRD und DDR.
B. ein Militdrbiindmis der westlichen Miichte unter der Fithrung von USA.

C. e Militdrbiindnis der westlichen Besatzungszonen.

D. ein Militdrbiindnis der Ostblockstaaten unter der Fithrung von Sowjetunion.

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
L. NurA
2.NurB
3. Nur C
4. NurD

Options :

686340153905. 1
686340153906. 2
686340153907. 3
686340153908. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634038969 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Aussage tiber den Warschauer Pakt ist richtig?

A. ein Vertrag tiber Freundschaft und wirtschaftliche Zusammenarbeit zwischen BRD und DDR.
B. ein Militdrbiindmis der westlichen Miichte unter der Fithrung von USA.

C. e Militdrbiindnis der westlichen Besatzungszonen.

D. ein Militdrbiindnis der Ostblockstaaten unter der Fithrung von Sowjetunion.

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:
L. NurA
2.NurB
3. Nur C
4. NurD

Options :

686340153905. 1
686340153906. 2
686340153907. 3
686340153908. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634038970 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche von den folgenden Kombinationen der Lander 1st nicht ein Mitglied der Gruppe G77

A. Deutschland. Frankreich. Italien

B. Deutschland. Groffbritannien, Frankreich
C. Deutschland. Kanada, Frankreich

D. Finland. Schweden. Dénemark

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Nur A

[ B

.Nur B
3. N C
4, Nur D

Options :

686340153909. 1
686340153910. 2
686340153911. 3
686340153912. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634038970 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche von den folgenden Kombinationen der Lander 1st nicht ein Mitglied der Gruppe G77

A. Deutschland. Frankreich. Italien

B. Deutschland. Groffbritannien, Frankreich
C. Deutschland. Kanada, Frankreich

D. Finland. Schweden. Dénemark

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:
1L.NurA
2. NwB
3. Nur C
4. NurD

Options :

686340153909. 1
686340153910. 2
686340153911. 3
686340153912. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634038970 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche von den folgenden Kombinationen der Lander 1st nicht ein Mitglied der Gruppe G77

A. Deutschland. Frankreich. Italien

B. Deutschland. Groffbritannien, Frankreich
C. Deutschland. Kanada, Frankreich

D. Finland. Schweden. Dénemark

Wihlen Sie die richtig Antwort aus:

1. Nur A

[ B

.Nur B
3. N C
4, Nur D

Options :

686340153909. 1
686340153910. 2
686340153911. 3
686340153912. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634038971 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Die Teilung Deutschlands nach dem Ende des 2. Weltkriegs war eine Folge der Misstrauen
zwischen den USA und der Sowjetunion.

Aussage II: Die Teilung Deutschlands vervollstindigte sich aber nur 1m Jahre 1949.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II 1st richtig.

Options :

686340153913. 1
686340153914. 2
686340153915. 3
686340153916. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634038971 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Die Teilung Deutschlands nach dem Ende des 2. Weltkriegs war eine Folge der Misstrauen
zwischen den USA und der Sowjetunion.

Ausszage II: Die Teilung Deutschlands vervollstindigte sich aber nur im Jahre 1949,

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage I ist falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153913. 1

686340153914. 2

686340153915. 3
686340153916. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634038971 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Die Teilung Deutschlands nach dem Ende des 2. Weltkriegs war eine Folge der Misstrauen
zwischen den USA und der Sowjetunion.

Aussage II: Die Teilung Deutschlands vervollstindigte sich aber nur 1m Jahre 1949.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II 1st falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II 1st richtig.

Options :

686340153913. 1

686340153914. 2

686340153915. 3
686340153916. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634038972 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Roman .. Malina* wurde von geschricben?

1. Stefan Hermlin

12

. Ingeborg Bachmann

[F5]

. Christa Wolf

4, Ginter Grass

Options :

686340153917. 1
686340153918. 2
686340153919. 3
686340153920. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634038972 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Der Roman . Malina* wurde von geschricben?

1. Stefan Hermlin

12

. Ingeborg Bachmann

[F5]

. Christa Wolf
4, Ginter Grass

Options :

686340153917. 1
686340153918. 2
686340153919. 3
686340153920. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634038972 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Der Roman . Malina* wurde von geschricben?

1. Stefan Hermlin

2. Ingeborg Bachmann

3. Christa Wolf
4. Gunter Grass

Options :

686340153917. 1
686340153918. 2
686340153919. 3
686340153920. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634038973 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer verfasste den Mérchenroman . Heinrich von Ofterdingen™?

1. Novalis

| )

. Gebriider Grimum

%]

. Ludwig Tieck
4. Dorothea Weit

Options :
686340153921. 1
686340153922. 2



686340153923. 3
686340153924. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634038973 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer verfagste den Marchenroman . .Heinrich von Ofterdingen™?

1. Novalis

| §)

. Gebriider Grimum
3. Ludwig Tieck
4. Dorothea Weit

Options :

686340153921. 1
686340153922. 2
686340153923. 3
686340153924. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634038973 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wer verfagste den Marchenroman . .Heinrich von Ofterdingen™?

1. Novalis

| §)

. Gebriider Grimum
3. Ludwig Tieck
4. Dorothea Weit

Options :

686340153921. 1
686340153922. 2
686340153923. 3
686340153924. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634038974 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



.Der gute Mensch von Sezuan® ist ein Beispiel vom

1. dolumentarischen Theater

| )

. epischen Theater
3. biigerlichen Trauerspiel
4. absurden Theater
Options :
686340153925. 1
686340153926. 2

686340153927. 3
686340153928. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634038974 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
.Der gute Mensch von Sezuan® ist ein Beispiel vom
1. dokumentarischen Theater
2. epischen Theater
3. biigerlichen Trauerspiel
4. absurden Theater
Options :
686340153925. 1
686340153926. 2

686340153927. 3
686340153928. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634038974 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

.Der gute Mensch von Sezuan® ist ein Beispiel vom

1. dolumentarischen Theater

| )

. epischen Theater

Lia

. bigerlichen Trauerspiel
4. absurden Theater

Options :
686340153925. 1
686340153926. 2



686340153927. 3
686340153928. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634038975 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche der folgenden Begriffe gehort zur Gattung . Epik™?

1. Metum

| §)

. Vers
3. Erzdhler
4. Auftritt

Options :

686340153929. 1
686340153930. 2
686340153931. 3
686340153932. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634038975 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welche der folgenden Begriffe gehort zur Gattung . Epik™?

1. Metum

-

2. Vers
3. Erzdhler
4. Auftritt

Options :

686340153929. 1
686340153930. 2
686340153931. 3
686340153932. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634038975 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche der folgenden Begriffe gehort zur Gattung . Epik™?

1. Metum

| )

. Vers
3. Erzdhler
4. Auftritt

Options :

686340153929. 1
686340153930. 2
686340153931. 3
686340153932. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634038976 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Autor-Werk Kombination ist falsch?

A. Goethe —Die Leiden des jungen Werthers
B. Schiller — Maria Stuart

C. Lessing — Der Blinde und der Lahme

D. Fontane — Effie Briest

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

.Nur B
3. N C
4. Nur D

Options :

686340153933. 1
686340153934. 2
686340153935. 3
686340153936. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634038976 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Autor-Werk Kombination ist falsch?

A. Goethe —Die Leiden des jungen Werthers
B. Schiller — Maria Stuart

C. Lessing — Der Blinde und der Lahme

D. Fontane — Effiec Briest

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

.Nur B
3. N C
4. Nur D

Options :

686340153933. 1
686340153934. 2
686340153935. 3
686340153936. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634038976 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Autor-Werk Kombination ist falsch?

A. Goethe —Die Leiden des jungen Werthers
B. Schiller — Maria Stuart

C. Lessing — Der Blinde und der Lahme

D. Fontane — Effiec Briest

Wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

.Nur B
3. N C
4. Nur D

Options :

686340153933. 1
686340153934. 2
686340153935. 3
686340153936. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634038977 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Johann Wolfgang von Goethe war einer der wichtigsten Vertreter der Heidelberger Romantik.
Aussage II: Friedrich Schiller war Goethes Zeitgenosse.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch,
3. Aussage I ist richtig aber Aussage IT st falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153937. 1
686340153938. 2
686340153939. 3
686340153940. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634038977 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Johann Wolfgang von Goethe war einer der wichtigsten Vertreter der Heidelberger Romantik.
Aussage II: Friedrich Schiller war Goethes Zeitgenosse.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage I und Aussage II sind richtig
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage I 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153937. 1

686340153938. 2

686340153939. 3
686340153940. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634038977 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Johann Wolfgang von Goethe war einer der wichtigsten Vertreter der Heidelberger Romantik.
Aussage II: Friedrich Schiller war Goethes Zeitgenosse.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig

| o)

. Beide. Aussage [ und Ausszage II sind falsch.

Lag

. Aussage [ ist richtig aber Aussage IT st falsch.
4. Aussage | ist falsch aber Aussage IT ist richtig.

Options :

686340153937. 1
686340153938. 2
686340153939. 3
686340153940. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634038978 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Stasi-probematik der DDR wurde in dem Filin griindlich thematisiert.
1. Lola Rennt
2. Herr Lehmann
3. Das Leben der Anderen

4. Sonnenallee

Options :

686340153941. 1
686340153942. 2
686340153943. 3
686340153944. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634038978 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Die Stasi-probematik der DDR wurde in dem Filin griindlich thematisiert.
1. Lola Rennt
2. Herr Lehmann
3. Das Leben der Anderen
4. Sonnenallee

Options :

686340153941. 1
686340153942. 2
686340153943. 3
686340153944. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634038978 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Die Stasi-probematik der DDR wurde in dem Film griindlich thematisiert.
1. Lola Rennt
2. Herr Lehmann
3. Das Leben der Anderen

4. Sonmenallee

Options :

686340153941. 1
686340153942. 2
686340153943. 3
686340153944. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634038979 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Die Autoren der Aufklirung wollten. dass die Literatur ein Mittel zur Erziehung der Menschen zu
Toleranz sein sollte.

Aussage II: Toleranz ist kein Hauptthema in dem Drama Nathan der Weise von Lessing.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.

| S

. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage I ist falsch aber Aussage I ist richtig.

Options :

686340153945. 1
686340153946. 2
686340153947. 3
686340153948. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634038979 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Ausszage I: Die Autoren der Aufkldrung wollten. dass die Literatur ein Mittel zur Erzichung der Menschen zu
Toleranz sein sollte.

Ausszage II: Toleranz ist kein Hauptthema in dem Drama Nathan der Weise von Lessing,

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide., Aussage [ und Aussage II sind richtig.

| B

. Beide. Aussage I und Aussage II sind falsch.

L]

. Aussage [ ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage I ist falsch aber Aussage IT ist richtig.

Options :

686340153945. 1
686340153946. 2
686340153947. 3
686340153948. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634038979 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Die Autoren der Aufklirung wollten. dass die Literatur ein Mittel zur Erziehung der Menschen zu
Toleranz sein sollte.

Aussage II: Toleranz ist kein Hauptthema in dem Drama Nathan der Weise von Lessing.

Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide. Aussage [ und Aussage II sind richtig.

| S

. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage I ist richtig aber Aussage II ist falsch.
4. Aussage I ist falsch aber Aussage I ist richtig.

Options :

686340153945. 1
686340153946. 2
686340153947. 3
686340153948. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634038980 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Anordnung nach dem Geburtsdatum 1st richtig?

A. Heine — Goethe — Lessing — Thomas Mann
B. Thomas Mann — Heine — Goethe — Lessing
C. Lessing — Goethe — Heine — Thomas Mann
D. Lessing — Goethe — Thomas Mann — Heine

Wiihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

.Nur B
3. N C
4. Nur D

Options :

686340153949. 1
686340153950. 2
686340153951. 3
686340153952. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634038980 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welche Anordnung nach dem Geburtsdatum ist richtig?

A. Heine — Goethe — Lessing — Thomas Mann
B. Thomas Mann — Heine — Goethe — Lessing
C. Lessing — Goethe — Heine — Thomas Mann
D. Lessing — Goethe — Thomas Mann — Hemne

Wahlen Sie die richtige Antwort aus:
L. NurA
2.NurB
3. Nur C
4. NurD

Options :

686340153949. 1
686340153950. 2
686340153951. 3
686340153952. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634038980 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welche Anordnung nach dem Geburtsdatum ist richtig?

A. Heine — Goethe — Lessing — Thomas Mann
B. Thomas Mann — Heine — Goethe — Lessing
C. Lessing — Goethe — Heine — Thomas Mann
D. Lessing — Goethe — Thomas Mann — Hemne

Wahlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Nur A

| )

.Nur B
3. N C
4, Nur D

Options :

686340153949. 1
686340153950. 2
686340153951. 3
686340153952. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634038981 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welches der folgenden Werke gehért nicht zu Heinrich Boll?

1. Die verlorene Ehre der Katherina Blum

| )

. Anekdote zur Senkung der Arbeitsmoral
3. Billarde um halb zehn

4. Kindhertsmuster

Options :

686340153953. 1
686340153954. 2
686340153955. 3
686340153956. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634038981 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welches der folgenden Werke gehért nicht zu Heinrich Boll?
1. Die verlorene Ehre der Katherina Blum
2. Anekdote zur Senkung der Arbeitsmoral

3. Billarde um halb zehn

4. Kindheitsmuster

Options :

686340153953. 1
686340153954. 2
686340153955. 3
686340153956. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634038981 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Welches der folgenden Werke gehért nicht zu Heinrich Boll?

1. Die verlorene Ehre der Katherina Blum

| )

. Anekdote zur Senkung der Arbeitsmoral
3. Billarde um halb zehn
4. Kindheitsmuster

Options :

686340153953 1
686340153954. 2



686340153955. 3
686340153956. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634038982 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Aschenputtel ist

1. ein Roman

]

. ein Mirchen
3. ein Gedicht
4. eine Legende

Options :

686340153957. 1
686340153958. 2
686340153959. 3
686340153960. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634038982 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Aschenputtel ist

1. ein Roman

-2

. ein Mirchen
3. ein Gedicht
4. eine Legende

Options :

686340153957. 1
686340153958. 2
686340153959. 3
686340153960. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634038982 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Aschenputtel 1st

1. ein Roman

2

. ein Mirchen

3. ein Gedicht

e

. eine Legende

Options :

686340153957. 1
686340153958. 2
686340153959. 3
686340153960. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634038983 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Aus welchem Gedicht stammen folgende Verse?
.Die Bleistiftmine
Lieb ich am meisten
Tag schreibt sie mir Verse
Die nachts ich erdacht ™
1. Hiroshima

2. Inventur

. An die Sonne

[#¥]

4. Erlebnis

Options :

686340153961. 1
686340153962. 2
686340153963. 3
686340153964. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634038983 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Aus welchem Gedicht stammen folgende Verse?
..Die Bleistiftmine

Lieb ich am meisten

Tag schreibt sie mir Verse

Die nachts ich erdacht

1. Hiroshima

[

. Inventur

. An die Sonne

L

4, Erlebnis

Options :

686340153961. 1
686340153962. 2
686340153963. 3
686340153964. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634038983 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Aus welchem Gedicht stammen folgende Verse?
.Die Bleistiftmine

Lieb ich am meisten

Tag schreibt sie mir Verse

Die nachts ich erdacht ™

1. Hiroshima

[ ]

. Inventur

. An die Sonne

L]

4, Erlebnis

Options :

686340153961. 1
686340153962. 2
686340153963. 3
686340153964. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634038984 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Neben Hérspiel war auch die Kurzgeschichte eine wichtige Gattung der Nachkriegszeit.
Aussage [I: Wolfgang Borchert ist emer der berithmtesten Vertreter der Nachkriegslietartur.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Betde., Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.

3. Aussage [ 1st richtig aber Aussage I ist falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153965. 1
686340153966. 2
686340153967. 3
686340153968. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634038984 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage I: Neben Horspiel war auch die Kurzgeschichte eine wichtige Gattung der Nachkriegszeit.
Aussage II: Wolfzang Borchert ist einer der beriihmtesten Vertreter der Nachkriegslietartur.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Beide., Aussage I und Aussage IT sind richtig.

b2

. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.
3. Aussage [ 1st richtig aber Aussage I ist falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153965. 1
686340153966. 2
686340153967. 3
686340153968. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634038984 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Aussagen:

Aussage [: Neben Hérspiel war auch die Kurzgeschichte eine wichtige Gattung der Nachkriegszeit.
Aussage [I: Wolfgang Borchert ist emer der berithmtesten Vertreter der Nachkriegslietartur.
Welche der folgenden Optionen ist richtig?

1. Betde., Aussage I und Aussage II sind richtig.
2. Beide. Aussage [ und Aussage II sind falsch.

3. Aussage [ 1st richtig aber Aussage I ist falsch.
4. Aussage [ 1st falsch aber Aussage II ist richtig.

Options :

686340153965. 1
686340153966. 2
686340153967. 3
686340153968. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634038985 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sétze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Der Begriff . Humanistischer Bildungsideal® betonte die Harmonie des Daseins.
Begriindung B: Das wilde und Urspriingliche in der menschlichen Natur sollte nicht beseitigt. sondern
verfeinert und kultiviert werden.

Im Lichte der obigen Sétze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B ist die richtige Erkldrung fiir A.

| B

. Beide. A und B sind richtig abe B 1st nicht die richtige Erldédrung fiir A.

L]

. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A ist nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

686340153969. 1
686340153970. 2
686340153971. 3
686340153972. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634038985 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Im Folgenden finden Sie zwei Sitze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Der Begriff . Humanistischer Bildungsideal™ betonte die Harmonie des Daseins.
Begrimdung B: Das wilde und Urspriingliche in der menschlichen Natur sollte nicht beseitigt. sondern
verfeinert und kultiviert werden.

Im Lichte der obigen Sétze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B 1st die richtige Erklarung fiir A.

| S

. Beide. A und B sind richtig abe B ist nicht die richtige Erkldrung fiir A.
3. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A ist nicht richtig aber B ist richtig.

Options :

686340153969. 1
686340153970. 2
686340153971. 3
686340153972. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634038985 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Im Folgenden finden Sie zwei Sétze: Der eine ist Aussage A und der andere ist Begriindung B.
Aussage A: Der Begriff . Humanistischer Bildungsideal® betonte die Harmonie des Daseins.
Begriindung B: Das wilde und Urspriingliche in der menschlichen Natur sollte nicht beseitigt. sondern
verfeinert und kultiviert werden.

Im Lichte der obigen Sétze wihlen Sie die richtige Antwort aus:

1. Beide. A und B sind richtig und B ist die richtige Erkldrung fiir A.

| B

. Beide. A und B sind richtig abe B 1st nicht die richtige Erldédrung fiir A.

L]

. A ist richtig aber B ist nicht richtig.
4. A ist nicht richtig aber B 1st richtig.

Options :

686340153969. 1
686340153970. 2
686340153971. 3
686340153972. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634038986 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



-Sie sahen ithn schon von weitem auf sich zukommen. denn er fiel auf.” Welche Kurzgeschichte beginnt mit
obigem Satz?

1. Das Brot
2. Die Kirschen
3. Die Kiichenulr

4. Das eiserne Kreuz

Options :

686340153973. 1
686340153974. 2
686340153975. 3
686340153976. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634038986 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

-Sie sahen ithn schon von weitem auf sich zukommen. denn er fiel auf.” Welche Kurzgeschichte beginnt mit
obigem Satz?

1. Das Brot

2. Die Kirschen

3. Die Kiichenuhr

4. Das eiserne Kreuz
Options :
686340153973. 1
686340153974. 2

686340153975. 3
686340153976. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634038986 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

-Sie sahen ithn schon von weitem auf sich zukommen. denn er fiel auf.” Welche Kurzgeschichte beginnt mit
obigem Satz?

1. Das Brot
2. Die Kirschen
3. Die Kiichenulr

4. Das eiserne Kreuz

Options :



686340153973. 1
686340153974. 2
686340153975. 3
686340153976. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634038987 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welches der folgenden Werke wurde von Daniel Kehlmann geschrieben?
1. Die Vermessung der Welt
2. Halbzeit
3. Geschichte vom alten Kind

4. Sommerhaus, spéter.

Options :

686340153977. 1
686340153978. 2
686340153979. 3
686340153980. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634038987 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Welches der folgenden Werke wurde von Daniel Kehlmann geschrieben?
1. Die Vermessung der Welt
2. Halbzeit
3. Geschichte vom alten Kind

4. Sommerhaus, spiter.

Options :

686340153977. 1
686340153978. 2
686340153979. 3
686340153980. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634038987 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Welches der folgenden Werke wurde von Daniel Kehlmann geschrieben?

1. Die Vermessung der Welt

| §)

. Halbzeit
3. Geschichte vom alten Kind
4. Sommerhaus, spiter.
Options :
686340153977. 1
686340153978. 2

686340153979. 3
686340153980. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634038988 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
war nicht ein Mitglied der Gruppe 61.
1. Erika Runge

2. Max von der Griin

5]

. Giinter Wallraff

4, Thomas Bernhard

Options :

686340153981. 1
686340153982. 2
686340153983. 3
686340153984. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634038988 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
war nicht ein Mitglied der Gruppe 61.
1. Erika Runge

2. Max von der Griin

L]

. Glinter Wallraff

4. Thomas Bernhard

Options :
686340153981. 1
686340153982. 2



686340153983. 3
686340153984. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634038988 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

war nicht ein Mitglied der Gruppe 61.

1. Erika Runge

2. Max von der Griin

5]

. Giinter Wallraff

4, Thomas Bernhard

Options :

686340153981. 1
686340153982. 2
686340153983. 3
686340153984. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634038989 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Autor des Romans ,, Das Parfum. Die Geschichte eines Mérders " ist

1. Michael Kohlmeier

]

. Patrik Stiskind
3. Jorge Luis Borges
4. Walter Kempowski

Options :

686340153985. 1
686340153986. 2
686340153987. 3
686340153988. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634038989 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Der Autor des Romans ., Das Parfum. Die Geschichre eines Mbrders“ ist

1. Michael Kohlmeier

2

. Patrik Siiskind

3. Jorge Luis Borges

=y

. Walter Kempowski

Options :

686340153985. 1
686340153986. 2
686340153987. 3
686340153988. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634038989 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Der Autor des Romans ., Das Parfum. Die Geschichre eines Mbrders“ ist

1. Michael Kohlimeier

b2

. Patrik Siiskind

L]

. Jorge Luis Borges
4. Walter Kempowski

Options :

686340153985. 1

686340153986. 2

686340153987. 3
686340153988. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634038990 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir das unterstrichene Wort im folgenden Satz aus.
..Das war eine lustige Aufinunterung.™

1. funny words
2. arrogant talk
3. pep talk

4. joke

Options :
686340153989. 1



686340153990. 2
686340153991. 3
686340153992. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634038990 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir das unterstrichene Wort im folgenden Satz aus,
.Das war eine lustige Aufmunterung. ™

1. funny words

-2

. arrogant talk

%]

. pep talk
4. joke

Options :

686340153989. 1
686340153990. 2
686340153991. 3
686340153992. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634038990 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir das unterstrichene Wort im folgenden Satz aus,
.Das war eine lustige Aufmunterung. ™

1. funny words

-2

. arrogant talk

%]

. pep talk
4. joke

Options :

686340153989. 1
686340153990. 2
686340153991. 3
686340153992. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634038991 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Texttyp-Model wurde von entwickelt.

1. Wolfram Wills

| E)

. Karl Biililer
3. Katharina Reiss
4. Radegund: Stoltze

Options :

686340153993. 1
686340153994. 2
686340153995. 3
686340153996. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634038991 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Texttyp-Model wurde von entwickelt.

1. Wolfram Wills

[ B

. Karl Biihler
3. Katharina Reiss
4. Radegundi Stoltze
Options :
686340153993. 1
686340153994. 2

686340153995. 3
686340153996. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634038991 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Texttyp-Model wurde von entwickelt.
1. Wolfram Wills
2. Karl Biihler
3. Katharina Reiss
4. Radegundi Stoltze
Options :

686340153993. 1
686340153994. 2



686340153995. 3
686340153996. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634038992 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir das unterstrichene Wort aus.
.Ich gestalte jetzt einen eigenen Fenstergarten.™

1. window garden
2. window farm
3. window plantation

4, window oasis

Options :

686340153997. 1
686340153998. 2
686340153999. 3
686340154000. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634038992 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Whlen Sie die richtige Ubersetzung fiir das unterstrichene Wort aus.
.JIch gestalte jetzt einen eigenen Fenstergarten.*

1. window garden
2. window farm
3. window plantation

4, window oasis

Options :

686340153997. 1
686340153998. 2
686340153999. 3
686340154000. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634038992 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Wihlen Sie die richtige Ubersetzung fiir das unterstrichene Wort aus.
.Ich gestalte jetzt einen eigenen Fenstergarten.™

1. window garden

[ B

. window farm
3. window plantation

4. window oasis

Options :

686340153997. 1
686340153998. 2
686340153999. 3
686340154000. 4



